

Kim Il Sung – zakladatel a věčný prezident socialistické Koreje

Korejský lid stále nazývá Kim Il Sunga „věčným prezidentem“.

I po jeho skonu stále stejně, jako za jeho života. Zanechal po sobě stopy jednomysleného úsilí a touhy občanů v ústavě KILDR, která byla zhotovena po jeho smrti. V jejím obsahu je zapsáno, že Kim Il Sung bude navždy nazýván „věčný prezident republiky“.

Pro cizince není toto rozhodnutí zcela pochopitelné, ale z pohledu socialistické Koreje lze říci, že to je přespříliš samozřejmé a přirozené.

Jeho jméno je nerozlučně spojeno s budoucností osudu Koreje a to už nemluvě o minulosti a současnosti.

Začátkem minulého století byla Korea okupována Japonskem.

Panování Japosa bylo neslýchaně kruté. Samotní kolonizátoři nutili korejský lid zapudit svůj rodný jazyk a přikázali Korejcům hovořit a psát jen japonsky včetně svých jmen.

Osud korejského národa byl odsouzen k záhubě. V tuto dobu ke znovuzrození vlasti podnítil nikdo jiný, než Prezident Kim Il Sung.

Když mu bylo přes deset let, vyšel na cestu revoluce a vypracoval myšlenku čučche. Pod jejím praporem vedl protijaponský ozbrojený boj. Korejská lidově revoluční armáda (dnešní KLA) pod vedením Kim Il Sunga po patnáctiletém krveprolitém boji nakonec v srpnu 1945 vzhnala ze svého území japonské okupanty a završila tak své historické dílo znovuzrození vlasti. Tím nastalo opětovné ovládnutí korejského území vlastním národem.

Proto Kim Il Sunga korejský lid nazval „Sluncem národa“, „Legenárním hrdinou“ a „Spasitelem národa“.

Po znovuzrození vlasti založil Korejskou stranu práce a následně na to založil KILDR.

Od této doby ve funkci vůdce strany a hlavy státu vedl korejský lid skoro 50 let.

Po celou dobu svého prezidenování Kim Il Sung se řídil ve své činnosti ideí čučche. Ideu čučche označoval, že lidové masy jsou pánem revoluce a budování a jsou hnací silou v revoluci a v budování. Toto se osvědčuje svou pravdivostí a správnou cestou k řešení osudu lidových mas, je to veliké trvalé poučení a pro současnost, které zůstává jedinečnou vůdčí ideologií pro stranu a republiku.

Prezident Kim Il Sung vytvořil nesmrtelnou vůdčí myšlenku korejské revoluce, a založil i věčný a pevný základ socialistické Koreje. Pod jeho moudrým vedením v KILDR za krátký čas úspěšně zavládly antiimperialistické, antifeudální a socialistické revoluce a budování socialismu.

Výsledkem je upřednostňování originálního a jedinečného socialistického budování, kdy ve

středu stojí lidové masy, kdy je vystavěna socialistická mocnost, která je samostatná v politice, je nezávislá v ekonomice a schopná sebeobrany.

Kim Il Sung zaujal provořadé soustředění na armádu a rozvoj obraného systému. KLA se převedla na revoluční armádu připravenou na politicko-ideově, tak na vojensko-technické strance, v mohutnou armádu, která disponuje silnými útočnými prostředky. Pokud by KILDR nevěnovala velké úsilí k rozvoji obranných sil své země na principu „priorita-vojenskému záměru“, nemohl by vyhrát vychloubavou „nejvyšší mocností“ na světě USA ve tříleté válce, která je udála začátkem 50. let 20. století. Po válce naproti tomu několik desítek let nepřevyšovaly vojenské provokace ze strany USA vůči KILDR. Ale ona přesto každým krokem neochvějně kráčela vpřed cestou socialismu. Je to zásluha ve své dlouhé upevňující soběstačné obranyschopné moci své vlasti.

Politické základy, ekonomických i vojenských sil, založené prezidentem Kim Il Sungem se dá docela říci, že jsou důkladným vítězným průvodcem Koreje a kapitálem věčného rozkvětu této země.

Kromě toho, Kim Il Sung ve svém životě vyzdvihl 3 charty sjednocení vlasti a otevřel široké prostory k realizování cílů sjednocování země společnými silami celého národa.

Počítáme-li základní ideu současné politiky samostatnosti, míru a přátelství, snažil se o rozšíření a rozvoj vnějších vztahů země. Autorita Republiky na mezinárodní scéně se znatelně zvedla.

Prezident KILDR Kim Il Sung věnoval celý svůj život pouze jedné věci-K dosažení nezávislosti a rozvíjení vlasti a blaha národa. Kim Il Sung měl nesmrtelnou zásluhu vůči vlasti a národu. Proto jej korejci považují za „vůdce-otce“ a nezaměnitelně jej nazývají „Věčným Prezidentem“.

Budoucnost socialistické Koreje je spolehlivě zaručena velkým vůdcem Kim Jong Unem, věrným pokračovatelem díla s. Kim Il Sunga a s. Kim Jong Ila.

Společně s vítězstvím socialistické Koreje bude věčně zářit drahé jméno prezidenta Kim Il Sunga.